
O τραυματισμός σας ... 

Η ευθύνη μας  

Στις  1 Φεβρουαρίου του 2007 τα δυο τμήματα Ορθοπεδικής των κλινικών Sindelfingen και 
Böblingen  συγχωνεύτηκαν σε ένα, στο Νοσοκομείο του Sindelfingen.  

Υπό τη νέα καθοδήγηση του Καθ. Δρ. Axel  Prokop  απο την Κολωνία, μια ικανότατη και 
πρόθυμη ομάδα, αποτελούμενη απο πέντε επιμελητές και 9 ειδικευόμενους ιατρούς, ανέλαβε 
τον ενιαίο τομέα Ορθοπεδικής Χειρουργικής.  

«Η σημαντικότερη αρχή  για εμάς είναι, να αντιμετωπίζεται κάθε ασθενής με τον καλύτερο 
δυνατό τρόπο και να είναι απόλυτα ικανοποιημένος. Θέλουμε να βλέπουμε τους ασθενείς μας 
ως ικανοποιημένους και ευτυχισμένους  πελάτες, διότι ο πελάτης είναι πάντα ο βασιλιάς».  

Σημεία εστίασης της Κλινικής 

Στην  Ορθοπεδική Χειρουργική Κλινική προσφέρονται υπηρεσίες υψηλού επιπέδου, 
σύμφωνα με τα πιο εξελιγμένα επιστημονικά πρότυπα, και επιπλέον θα υπάρξουν πολλά και 
αξιόλογα σημεία εστίασης:  

 Πιστοποιημένο Κέντρο Ορθοπεδικής Χειρουργικής 

Η Κεντρική Ορθοπεδική Χειρουργική Κλινική Sindelfingen είναι μια πιστοποιημένη 
περιφερειακή μονάδα. Η ταχύτατη μεταφορά ασθενών από το Εθνικό Κέντρο Άμεσης 
Βοήθειας (οδική ή εναέρια) εξασφαλίζει άμεση ιατρική περίθαλψη. Ο παράγοντας «χρόνος» 
είναι ιδιαίτερα σημαντικός, διότι όσο πιο γρήγορα χειρουργηθεί κανείς, τόσο καλύτερα είναι 
τα αποτελέσματα και πιο σύντομος ο χρόνος ανάρρωσης.  

Χειρουργική επέμβαση σπονδυλικής στήλης 

Ιδιαίτερη βαρύτητα δίνεται στις επεμβάσεις της σπονδυλικής στήλης. Πολύ σημαντικά 
τραύματα είναι τα κατάγματα, τα οποία μπορεί να δημιουργήσουν μετατόπιση σπονδύλου ή 
ακόμη και παράλυση. Εκτός από τις διαδερμικές οπίσθιες σταθεροποιήσεις προσφέρουμε 
επίσης τις ελάχιστα επεμβατικά ενδοσκοπικές τεχνικές καθώς και τις διαδερμικές 
κυφοπλαστικές, οι οποίες καθιστούν το σπονδυλικό σώμα ακέραιο και δυνατό. Με αυτές τις 
διαδικασίες της ελάχιστα επεμβατικής χειρουργικής οι πολύ μικρές τομές συνεπικουρούμενες 
με σύγχρονα όργανα παρακολούθησης εμφανίζουν σημαντικά πλεονεκτήματα. Οι ασθενείς 
υφίστανται λιγότερο πόνο, μικρότερες τομές, καλύτερο αισθητικό αποτέλεσμα και μπορούν 
γρήγορα να σηκωθούν και να κινητοποιηθούν.   

Ορθοπαιδική χειρουργική επέμβαση σε παιδιά  

Τα παιδιά έχουν σημαντικά πλεονεκτήματα για επεμβάσεις. Η  μακρά παραμονή στο κρεβάτι 
με γύψο δεν είναι πλέον απαραίτητη, εφ’όσον μπορούμε να έχουμε  γρήγορη ανάκτηση των 
κινήσεων χωρίς μεγάλες χειρουργικές τομές και χωρίς μακρά περίοδο πόνου. Οι  τεχνικές 
 που χρησιμοποιούνται για την αποκατάσταση των καταγμάτων δεν επιβαρύνουν καθόλου τα 
παιδιά. Πολλά από τα κατάγματα στα παιδιά μάλιστα μπορούν να αντιμετωπιστούν μέσα σε 
30 λεπτά.  

 



Ορθοπεδική χειρουργική επέμβαση σε άτομα 3ης ηλικίας 

Οι ηλικιωμένοι ασθενείς αυξάνονται συνεχώς και στο μέλλον θα αυξηθούν ακόμη 
περισσότερο. Το 1990 μόνο 15% των Γερμανών ήταν άνω των 65 , το 2030 θα είναι 26,1 % 
και το 2050 θα έχουν  28,4%  αυτή την ηλικία. Έτσι θα αυξηθεί και η συχνότητα ιδίως 
τυπικών τραυματισμών από οστεοπόρωση, όπως κατάγματα σπονδυλικής στήλης και 
κατάγματα της περιοχής του ισχίου. Η άμεση επέμβαση, σε οποιαδήποτε ανάλογη πάθηση, 
βοηθά στην γρήγορη κινητοποίηση των ασθενών και στην άμεση αποθεραπεία χωρίς 
επιπλοκές. 

Χειρουργική για αθλητές  

 Για τις αθλητικές κακώσεις υπάρχουν στη διάθεσή μας νέες μέθοδοι, με τις οποίες 
μειώνονται δραστικά τα διαστήματα αποχής από την εργασία ή τον αθλητισμό.  

Η χρήση των σύγχρονων υλικών χαμηλού προφίλ καθώς και ειδικών βιοδιασπάσιμων βιδών 
 και μοσχευμάτων επιταχύνει την αποκατάσταση των αθλητικών τραυματισμών ενώ 
αποφεύγεται και  δεύτερη επιβαρυντική επέμβαση αφαίρεσης των υλικών.  

Χειρουργική επέμβαση ισχίων και λεκάνης 

Ιδιαίτερη βαρύτητα δίνουμε και στις χειρουργικές επεμβάσεις ισχίων και λεκάνης. Ο 
αυξανόμενος αριθμός περιπτώσεων που χρήζουν χειρουργικής επέμβασης απαιτεί άμεση 
θεραπεία, χρησιμοποιώντας τις λεγόμενες ελάχιστα επεμβατικές τεχνικές που πλεονεκτούν 
εξαιτίας του μικρού χειρουργικού τραύματος και του λιγότερου μετεγχειρητικού πόνου. 
Αναλόγως του τύπου του κατάγματος χρησιμοποιούνται ειδικά συστήματα πλοήγησης 
προκειμένου να γίνουν εφικτές οι τεχνικές αυτές.   

Μικρές χειρουργικές επεμβάσεις νοσηλείας μερικών ωρών  

Όποτε είναι δυνατόν, μπορούμε να προσφέρουμε και «μικρές επεμβάσεις», όπως  αφαίρεση 
υλικών ή μικροεπεμβάσεις σε χέρια και πόδια. Εάν πληρούνται οι προϋποθέσεις, οι ασθενείς 
έρχονται το πρωί και είναι σε θέση να πάνε στο σπίτι τους την ίδια μέρα.  

Ελάτε και μιλήστε μαζί μας, η ομάδα μας είναι πάντα στη διάθεσή σας. 

 


